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Saksdokumenter (vedlagt saken): 

 

 Tilsynsrapport - Barneverntjenestens arbeid med undersøkelser i Kautokeino 

kommune, Statsforvalteren (2021) 

 

  

Sekretariatets tilrådning: 
 

Kontrollutvalget tar informasjonen fra kommunens administrasjon til orientering.  

 

 

Saksopplysninger: 
 

På møte i kontrollutvalget 3. juni 2021 vedtok utvalget å be sekretariatet om å innhente rapport 

etter Statsforvalterens tilsyn med barneverntjenesten i Kautokeino kommune. Utvalget vedtok 

videre at denne rapporten settes opp som orienteringssak i neste møte i kontrollutvalget. 
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_____________________________________________________________________________________________________ 

                        Side 2 
 

 

Som følge av dette sendte sekretariatet den 1. september 2021 en forespørsel til Kautokeino 

kommune om å bli oversendt tilsynsrapporten. Sekretariatet mottok denne tilsynsrapporten fra 

kommunen den 17. september 2021. Tilsynsrapporten er vedlagt denne saken. 

 

Sekretariatet har invitert Kautokeino kommune v/kommunedirektøren til å orientere om 

tilsynsrapporten, med vekt på kommunens oppfølging av pålegg i denne. Kommunedirektøren 

har informert sekretariatet om at barnevernslederen og en rådgiver stiller i kontrollutvalget for å 

orientere om tilsynsrapporten. 

 

Om tilsynsrapporten 

 

Statsforvalteren gjennomførte i 2020/2021 et tilsyn med barneverntjenestens arbeid med 

undersøkelser i Kautokeino kommune. Dette som et landsomfattende tilsyn initiert av 

Helsetilsynet.  

 

I rapporten etter tilsynet konkluderer Statsforvalteren med følgende: 

 

Kautokeino kommune sikrer ikke at: 

 

 arbeidet med undersøkelser blir tilstrekkelig faglig forsvarlig gjennomført, fulgt opp og 

kontrollert 

 barn får mulighet til å medvirke, at det samarbeides med foreldre og at foreldre får 

ivaretatt sine partsrettigheter gjennom undersøkelsen 

 undersøkelsene gjennomføres så skånsomt som mulig, ikke gjøres mer omfattende enn 

formålet tilsier og at saken er godt nok opplyst før det konkluderes 

 nødvendig dokumentasjon av barnevernfaglige vurderinger, herunder barnets beste, 

gjøres underveis og til slutt i undersøkelsene 

 

I tilsynsrapporten fremgår det videre at tilsynsmyndigheten følger opp de påpekte lovbruddene. 

 

I den sammenheng ba tilsynsmyndigheten om at barneverntjenesten i Kautokeino kommune 

v/Kautokeino kommune utarbeider en plan for hvordan lovbruddene skal rettes opp. Fristen for 

dette ble satt til 26. mai 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


